
グッドデザイン賞認知率調査
（2020年2⽉実施）



調査概要
調査時期：2020年2⽉
調査対象：全国の15歳以上男⼥（国勢調査の年齢・男⼥別⼈⼝の構成⽐を基に層化抽出を実施）

有効回答者数：2,100名
調査⽅法：インターネットアンケート調査

本調査に関するお問合せ先
公益財団法⼈⽇本デザイン振興会 グッドデザイン賞事務局
東京都港区⾚坂9-7-1 ミッドタウン・タワー5Ｆ Tel. 03-6743-3777

Q.「Ｇマーク」を知っていますか。[N=2,100]
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Q.「グッドデザイン賞」を知っていますか。[N=2,100]
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Q.「Ｇマーク」のイメージをお選びください（いくつでも） 。 [N=1,850]
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[時代変化]
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Q. 「Ｇマーク」受賞企業のイメージをお選びください（いくつでも） 。 [N=1,850]
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[時代変化]
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Q. 「Gマーク」をよく⽬にするジャンルを以下からお選びください。（いくつでも） [N=1,701]
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[時代変化]

52.9%

43.7%

39.1%

32.5%

20.2%

16.9%

12.3%

9.0%

7.9%

7.8%

7.6%

4.8%

4.5%

4.5%

4.4%

4.2%

3.5%

3.4%

2.4%

2.0%

1.6%

48.4%

43.9%

37.3%

31.5%

20.8%

15.5%

9.3%

8.3%

7.6%

8.1%

6.2%

4.9%

3.7%

2.2%

3.4%

4.0%

3.0%

2.3%

3.0%

2.1%

1.6%

48.7%

41.7%

29.9%

28.1%

24.1%

14.5%

6.9%

6.0%

5.4%

6.8%

4.4%

4.8%

2.8%

2.7%

2.7%

2.8%

2.3%

1.8%

2.1%

1.7%

0.5%

日用品・生活雑貨

生活家電関連商品

インテリア・住宅関連商品

キッチン関連商品

自動車・自動車関連商品

オフィス・店舗関連商品

住宅・マンション

ヘルスケア・美容関連商品

コンピューター関連商品

AV関連商品

駅やオフィスなど公共的な建築

企業が行う広告・広報・CSR

通信・光学関連商品

教育関連商品

医療関連商品・介護関連商品

産業機械関連商品

ウェブサイト

道路や公園など

その他：

ソフトウェア

地域活性や環境保全のための活動など

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

2020年 2017年 2014年



Q. 「Ｇマーク」をどこでまたは何で⾒かけますか（いくつでも）。 [N=1,701]
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[時代変化]
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Q. 「Gマーク」がついている商品に魅⼒を感じますか。 [N=2,100]
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Q. 「Gマーク」がついている商品を購⼊したことがありますか。[N=1,701]
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